
إجابةإالنموذجيةإالإ

 

إحلإالتمرينإالأول:إ

إمتغيراتإالقرار:إ.1

1X :ة من النوع الدراجات الهوائي  ددعA                                          2X :ة من النوع الدراجات الهوائي  ددعB 
2X :ة من النوع الدراجات الهوائي  ددعC                                       4X :ة من النوع  الدراجات الهوائي  ددعD 
إالبرنامجإالخطي:إ.2

Max  (Z) = 1000 X1 +2000  X2 + 3000 X3 +2000 X4 
2 X1 +X2 + 2 X3 +3 X4   150    الخط الأول  
3 X1 +4  X2 + 2 X3 +4 X4   120   الخط الثاني 
Xj   0  j=1,2,3,4 

إحلإالتمرينإالثاني:إ

إلة:إأللمسإالقياسيةإإالصيغة.1

Max  (Z) = 200 X1 +100  X2 + 90 X3 

X1 +2X2 + X3 + S1  = 200    
X1 +X2 + 2X3 + S2  = 100    
X1 +X2 + X3 + S3  = 150    
X2 + a4  = 40    
S1 ;S2 ;S3≥0 , a4=0 

 الجداول:إ

 3X 4a 2S t3    3X 4a 1X t2    3X 2X 1X t1 

60 -1 -1 -1 1S 120 1 -2 1 1S  200 1 2 1 1S 

60 2 -1 1 1X 60 2 -1 1 2S  100 2 1 1 2S 

50 -1 0 -1 3S 110 1 -1 1 3S  150 1 1 1 3S 

40 0 1 0 2X 40 0 1 0 2X  40 0 1 0 4a 

16000 310 -100 200 Z 4000 -90 100 -200 Z  …. 0 -1 0 aZ 

إإإ:الأمثلالحلإحإشرإ

ون 16000قدره: لث، لتحقيق اقصى ربح اثلمنتوج ال ثاني وعدم انتاج اوحدة من النوع ال 40وحدة من النوع الاول و  60الحل الامثل يقضي بانتاج 
 وحدة منتجة كل الانواع الثلاثة. 50شب وفرق في الانتاج قدره متر من الخ60مع بقاء 

إنوية:للمسالةإالثإالأمثلالحلإ.2

t1=0,                            t2=0,                             t3=310,                              y1=0,        

y2=200,                        y3=0,                             y4=-100                              W=16000  

 إإقدمة:إالإالنصيحةإ.3

 . ون100لهدف بمقدار   انخفاض دالة اإلىتؤدي   وحدة(40)فوق   منه  ن كل وحدة منتجة اضافيةالمنتوج الثاني لأ  انتاج زيادة عدم  
إلقدمة:إإلنصيحةإاإ.ا4

 ون.  50=150-200 : قدره ياا اضاف ضافي يعطي ربحإ ضافية من الحديد لأن كل متر إ كميات شراء من الافضل 
 



 

إالذيإيجعلإالؤسسةإتتخلىإعنه:إإالأولإحإالنتجإمقدارإالتغيرإفيإرب.5

    3X 90+  2X  100+ 1X )α(200+=  (Z)Max                          تصبح الدالة كما يلي: 

 ومنه:  (X2S,3تين لـ)خذ القيمتين الموافق أون  قيم سطر دالة الهدف الجديدةنحصل على 
200 + α < 0    → α < -200 

310+2α < 0    → α < -155                        α ϵ [-∞ ;-200 [ 

 . على الأقل  ون 200 ــــــتم خفض هامش الربح ب إذا ولالأيمكن التخلي عن إنتاج المنتج 
إ:إالثالثالتمرينإإإإلح

إالثلىإإرسمإشبكةإالتوزيعإ.الجداولإمعإإ1
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إنإوجدت:إإكةإالتوزيعإالبديلةإشب
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